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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE SETEMBRO 
DE 2022 FLS. 646 

 

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária, do Segundo Período, 
da Primeira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às 
dezoito horas do dia 19 de setembro do ano de 2022. 

 

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e 
vinte e dois, às dezoito horas, no recinto da Câmara Municipal, 
reuniram-se na presença do Presidente José Lourenço dos Santos, 
os Vereadores, Altamiro de Oliveira, Cristiano Prestes de 
Macedo, Edson Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, 
Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 
Cardoso e Valdecir Martins. Antes de iniciada a Sessão 
Ordinária, foi nomeado como Secretário Ad-hoc o Vereador 
Sovelth Cardoso em razão do Senhor 1º Secretário Cristiano 
Prestes de Macedo estar com indisposição no momento. Após foi 
dada sequência a presente Sessão, após, verificando haver 
quórum legal, foi aberta a sessão Ordinária pelo Sr. Presidente. 
Passando-se ao Expediente, encontravam-se, a Ata da Sessão 
anterior que foi aprovada por todos os Vereadores Presentes., em 
seguida foi feita APRESENTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI 

N°005/2022 QUE “Dispõe sobre a proibição da queima, soltura e manuseio de 

fogos de artificio e artefatos pirotécnicos de auto impacto ou com efeitos de tiro no 

Munícipio de Godoy Moreira e dá outras providências”. PROJETO DE LEI N° 

006/2022 QUE “Institui a política Municipal do Controle de Natalidade de Cães e 

Gatos de dá outras providências”. Ambos PLs. de autoria do Vereador 
Sovelth Cardoso. Apresentados e lidos pelo  Sr. Secretária os 
Projetos foram então encaminhados pelo Sr. Presidente para as 
Comissões da Casa analisarem e exaurirem seus pareceres. Findo 
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o Expediente, passou-se a Ordem do Dia, onde não se encontrava 
matéria discussão ou Votação. Finda a Ordem do dia e não 
havendo nada mais a se tratar, o Sr. Presidente abriu a palavra 
livre aos Sres. Vereadores para suas explanações finais, tendo o 
Vereador Sovelth Cardoso feito uso desta e explanado aos 
demais pares e também aos presentes sobre os Projetos de Lei de 
sua Autoria que foram apresentados, o Vereador lembrou aos 
Presentes que quanto ao Projeto que trata a respeito da Castração 
de cães e gatos, o MP havia questionado esta Casa de Leis para 
saber se havia alguma previsão legal no Ordenamento Municipal 
que tratasse a respeito do Tema, Sovelth lembrou que esta é uma 
causa de preocupação Sanitária e de Políticas Públicas. Quanto 
ao Projeto de Lei que disponha sobre os fogos de Artifício o 
Vereador comentou que os Comerciantes não ficarão proibidos 
de vender fogos, somente será proibida a comercialização de 
fogos que causam estrondo com estampido ou estouro. 
Seguidamente fizeram uso da Palavra os demais Vereadores, e 
após está, o Presidente agradeceu a presença de todos, e encerrou 
a Sessão as dezoito horas e trinta e oito minutos, da qual eu, 
Cleberson Marcos Rodrigo Moreira.........................lavrei a 
presente ata que vai assinada como de costume.  
 
 
 
 ___________________                                                                 _______________________ 
José Lourenço dos Santos                                                                Cristiano Prestes de Macedo 
            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                       
 
 
_____________________         ____________________               _______________________ 
   Luiz Aparecido Moreira              Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                     

Vice-Presidente           Vereador                                      Vereador 
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_____________________        __________________________               ________________                   
 Greicieli dos Santos Silva         Osmar Batista dos Santos Neto                    Sovelth Cardoso 
            Vereadora                  Vereador                     Vereador 
 
 
                                                       _________________                
                                                          Valdecir Martins 
                                                                Vereador   


